

Spoštovani starši ali skrbniki, dragi učenci Ludviki,

od 25. 5. 2020 dalje za učence 9. razreda in za skupine učencev od 4. do 8. razreda potekajo pouk in pripravljene dejavnosti v šoli.

V šolo se vključijo le zdravi otroci. Ali se bo vaš otrok vključil v vzgojno-izobraževalno delo v šoli, boste potrdili s podpisano izjavo. Izjavo najdete na povezavi in jo podpisano (skenirano ali fotografirano) posredujete razrednikom ali prinesete prvi dan s seboj.

Izjava staršev pred vstopom otroka v šolo

Razširjeni strokovni kolegij za pediatrijo je pripravil tudi seznam zdravstvenih omejitev za otroke v času sproščanja ukrepov glede epidemije SARS-2-CoV. Prosimo vas, da se z vsebino dokumenta seznanite.

Sklep-RSK-za-pediatrijo

V primeru, da je v družini, v istem gospodinjstvu drug otrok, mladostnik ali odrasla oseba, ki ima zdravstvene omejitve, NIJZ otroku odsvetuje vrnitev v šolo. Starši se posvetujte z izbranim zdravnikom – specialistom pediatrije oziroma izbranim osebnim zdravnikom – specialistom splošne oziroma družinske medicine.

OSNOVNE INFORMACIJE O ORGANIZACIJI VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA NA ŠOLI OD 25. 5. 2020 DALJE ZA UČENCE 9. RAZREDOV IN ZA SKUPINE UČENCEV OD 4. DO 8. RAZREDA

1. Izvedba pouka in dni dejavnosti bo potekala v skupinah do **15** učencev.
2. Skupine ne bodo prehajale iz prostora v prostor in se ne bodo združevale.
3. Učencem, ki zaradi zdravstvenih omejitev ne bodo mogli obiskovati pouka in pripravljenih dejavnosti v šolskih prostorih, bo šola v okviru zmožnosti prilagodila oblike in metode dela. Zdravstvene omejitve so opredeljene v sklepu RSK za pediatrijo.
4. Osnovno vzgojno-izobraževalno delo za učence od 4. do 8. razreda bo še naprej potekalo v obliki izobraževanja na daljavo.
5. Petošolci, ki niso opravili kolesarskega izpita, ga bodo imeli možnost opravljati v prihodnjem šolskem letu.

Učencem 9. razreda bodo urnike in ostale informacije v **petek, 22. 5. 2020**, poslali razredniki, učencem od 4. do 8. razreda pa bodo čas prihoda in odhoda ter ostale informacije razredniki sporočili individualno.

Za učence 9. razreda bosta organizirana malica in kosilo za abonente. Učenci naj s seboj prinesejo platenko z vodo, ker za pitje NIJZ ne priporoča uporabe umivalnikov in pitnikov. Učenci lahko imajo svoje maske ali rutice, ki jih bodo uporabljali, če bo potrebno, sicer bodo maske dobili v šoli.

Prilagamo tudi priporočila NIJZ ob vračanju učencev v šolo.

Predlagamo, da jih preberete.

Higienska priporočila za OS za čas epidemije Covid 19

Lepo vas pozdravljam.

Maribor, 22. 5. 2020

Ravnateljica:


Lidija Todorević

